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                                                                                                   DISTRITO SANTA BÁRBARA 

 

 ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA MONOGRÁFICA DEL CONSEJO DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL DISTRITO DE SANTA BÁRBARA, CELEBRADA 

EL DÍA DIECISÉIS DE MAYO DE DOS MIL VEINTIDÓS. 

 

En el Salón de Actos del Centro Cívico del distrito de Santa Bárbara de 

la ciudad de Toledo, siendo las dieciocho horas y treinta y cinco minutos del 

día dieciséis de mayo de dos mil veintidós, se reúnen los miembros que a 

continuación se relacionan: 

ASISTEN: 

POR LA CORPORACIÓN: 

Concejal-Presidente: D. Teodoro García Pérez. 

Concejala-Vocal titular: Dª Marta Medina Quiroga, representante del Grupo 

Municipal del P.S.O.E. 

Concejal-Vocal titular: D. José López Gamarra, representante del Grupo 

Municipal del P.P. 

Concejala-Vocal titular: Dª Araceli de la Calle Bautista, representante del 

Grupo Municipal CIUDADANOS. 

Concejala-Vocal titular: Dª Olga Ávalos Rebollo, representante del Grupo 

Municipal I.U.-PODEMOS. 

No asiste la Concejala-Vocal titular: Dª María de los Ángeles Ramos 

Fernández, representante del Grupo Municipal VOX. 

POR LAS ASOCIACIONES DE VECINOS DEL DISTRITO: 

Vocal titular: D. Alejandro Sánchez Nogales, representante de la A.VV. 

“ALCÁNTARA”. 

SECRETARIO: 

D. Luis Sánchez Sánchez (Coordinador de Distrito). 

 

Por parte del Sr. Secretario se constata que existe quórum suficiente 

para que pueda comenzar la sesión. 
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ORDEN DEL DÍA 

 

ASUNTO ÚNICO.- PROCESO DE ESTUDIO Y APROBACIÓN DE 

PROPUESTAS REMITIDAS AL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN DEL 

DISTRITO, EN ORDEN A LA INVERSIÓN DIRECTA DE LAS CANTIDADES 

ASIGNADAS AL MISMO EN EL PRESENTE EJERCICIO, POR IMPORTE 

GLOBAL DE 108.229 EUROS. 

 

 En primer término y previo al estudio del asunto que contempla la 

sesión, interviene el SR. LÓPEZ GAMARRA, a efectos de que se le informe del 

procedimiento seguido a la hora de seleccionar las propuestas que integran el 

fondo del presente acto, circunstancia que se aclara por parte del SR. 

CONCEJAL-PRESIDENTE, concediendo seguidamente la palabra al SR. 

SÁNCHEZ NOGALES, ponente de las tres iniciativas presentadas, el cual 

procede a exponerlas, figurando en detalle su contenido en la documentación 

que obra en poder de los Vocales del Consejo, al habérseles enviado junto con 

la convocatoria, siendo el enunciado de las mismas el siguiente: 

 

 1.- Bancos y papeleras en la senda ecológica. 

2.- Bancos y papeleras en todo el barrio. 

3.- Acondicionamiento de zona terriza en aparcamiento próximo a la 

rotonda del Hortelano/Puente de Azarquiel. 

 

A continuación, el SR. CONCEJAL-PRESIDENTE informa que, con 

referencia a la tercera proposición, el agente urbanizador que fue adjudicatario 

de los terrenos sobre los que versa la misma, es el encargado de llevar a 

término las actuaciones encaminadas al adecentamiento de la zona, por lo que 

no procede su tramitación, siendo en este caso retirada con la conformidad de 

los miembros presentes, si bien el SR. SÁNCHEZ NOGALES matiza que 

hubiera sido deseable que se les hubiese informado a tiempo sobre este 

aspecto, lo que podría haber posibilitado presentar otra propuesta de distinto 

calado. 

 

Por último, se produce un intercambio de opiniones entre los 

componentes del Consejo, en el que se ponen de manifiesto las opciones en 

cuanto a establecer las prioridades a la hora de clasificar las proposiciones 

presentadas, con el fin de ser trasladadas a los servicios técnicos municipales 

para su evaluación, estudio, viabilidad y posterior ejecución, en su caso. 
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Finalizado el cual, el Consejo de Participación, por unanimidad de los 

presentes, acuerda ordenar las mismas del siguiente modo: 

 

 1.- Acondicionar y limpiar, así como reposición de bancos y papeleras 

en la Senda Ecológica desde el Puente de Alcántara. 

 2.- Renovación de bancos y papeleras en todo el barrio de Santa 

Bárbara. 

 

 
No habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión, siendo las 

diecinueve horas y diecisiete minutos del día al principio citado. De todo, como 

Secretario del Consejo de Participación Ciudadana del Distrito de Santa 

Bárbara, DOY FE. 

 

                                                                                       Vº Bº 

EL SECRETARIO DEL CONSEJO DE       EL CONCEJAL-PRESIDENTE DEL 

 PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL          CONSEJO DE PARTICIPACIÓN 

                   DISTRITO.                              CIUDADANA DEL DISTRITO. 

          Luis Sánchez Sánchez.                         Teodoro García Pérez. 
          (Firmado digitalmente)                        (Firmado digitalmente) 
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